

Utoljára frissítve: Jan 20, 2024

MySmartegg Süti Szabályzat

Szeretnénk, ha többet megtudnál a sütik (cookies) használatáról. Ezért készült el ez a dokumentum. Magyarázatot ad arra, mi az a süti, hogyan használjuk a sütit, a süttel kapcsolatos választási lehetőségeidről és további információkat a sütikről.

Ez a Cookie Policy a Szolgáltatási Feltételeink és Adatvédelmi Irányelveink része, együtt a beleegyezéseddel alkotják meg a megállapodásunkat veled.

Lépj kapcsolatba velünk az alább megadott elérhetőségeken ha bármi kérdésed támad.

Adatkezelő: PROJECTWISE S.R.L., București Sectorul 3, Calea MOȘILOR, Nr. 88, Scara F, Ap. F1

Adatvédelmi tisztviselő: admin@mysmartegg.com

A MySmartegg ("mi") sütit és más technológiákat használ a <https://mysmartegg.com> weboldalon (a "Szolgáltatások"). A szolgáltatások használatával és az általunk megadott gombokra kattintva beleegyezel a süti használatába az ebben a szabályzatban ismertetett célokra.

A sütik

Azok a kis fájlok, amelyek szöveget tartalmaznak és amelyeket a látogatott weboldal küld a böngésződnek. Ezek lehetővé teszik szerverünk számára, hogy a következő használatkor az igényeidnek megfelelő információval lásson el, amikor a Szolgáltatásokat használod. Általában a böngésződ jelzi a rendszereinknek, ha süti került a készülékedre, és ennek eredményeként elemezhetjük a süti által adott információkat.

A süti típusai és azok céljai, ahogyan a MySmartegg használja

A MySmartegg a következő célokra használja a sütit, amikor hozzáfér a Szolgáltatásokhoz:

Használati kategória

Leírás

Szigorúan kötelező

A weboldalunk nem működhet megfelelően ezek nélkül a süti nélkül. Ezek a süti nem tárolnak személyazonosító információkat.

Néhány süti munkamenet-süti, és a weboldal elhagyásakor törlődnek, mások pedig legfeljebb 2 évig tárolódnak a weboldalunkhoz utolsó látogatásod után, mielőtt automatikusan törlődnek.

Teljesítmény, elemzés
és kutatás

A süti segítségével nyerünk betekintést arról, hogy a weboldalunk és annak kiegészítői milyen hatékonysággal működnek eltérő helyszíneken.

Ezen felül a süti arra is használjuk, hogy jobban megértsük, a felhasználók hogyan hasznosítják a szolgáltatásainkat. Ennek ismeretében képesek vagyunk a tartalom javítására és olyan funkciók bevezetésére, amelyek elősegítik a felhasználói élmény javítását.

Ez a típusú süti legfeljebb 2 évig tárolódik a weboldalunkhoz utolsó látogatásod után, mielőtt automatikusan törlődnek.

Kérjük, vedd figyelembe, hogy néhány süti állandó süti, amely nem törlődik automatikusan, és ezért manuálisan kell törölni.

Funkció

A Szolgáltatásaink használatát javító süti és lehetővé teszik számunkra, hogy megőrizzük a felhasználói preferenciáidat.

Van néhány süti, főként munkamenet-süti, amelyek a weboldal elhagyásával automatikusan törlődnek. Azonban léteznek olyan állandó süti is, amelyek nem távolíthatók el automatikusan, így ezeket manuálisan kell eltávolítani.

Megcélzás

A MySmartegg lehet, hogy a Szolgáltatások használatával kapcsolatban relevánsabb hirdetéseket nyújt Neked. A süti lehetővé teszik számunkra, hogy több információt szerezzünk a korábbi látogatásaidról és tevékenységeidről a MySmarteggban, beleértve a látogatások dátumát és idejét, az eltöltött időt a weboldalon, valamint a megtekintett oldalakat és a korábban meglátogatott weboldalakat.

Néhány süti munkamenet-süti, és a weboldal elhagyásakor törlődnek, mások pedig legfeljebb 3 évig tárolódnak a weboldalunkhoz utolsó látogatásod után, mielőtt automatikusan törlődnek.

Kérjük, vedd figyelembe, hogy néhány süti állandó süti, amely nem törlődik automatikusan, és ezért manuálisan kell törölni.

Süтик kezelése

Hacsak másképp nem dönten, csakis azokat a süतिकet tárolhatjuk és dolgozhatjuk fel, amelyek az oldal működéséhez szükségesek. Ha nem szeretnéd, hogy süतिकet helyezünk el a készülékedben, megtagadhatod az első bejegyzésedet, testreszabva a preferenciáidat az első weboldal-látogatásodkor megjelenő felugró ablakban, vagy később elutasíthatod.

Ellenőrizheted a süтик típusait az "Részletek megjelenítése" opcióra kattintva és kiválaszthatod a specifikus süтик típust a jelölő négyzetekben a felugró ablakban. A "Minden süti engedélyezése" opció kijelölésével elfogadod a süतिक minden célra történő használatát, ahogy azt fentebb ismertettük. Ha nem értesz egyet a süतिक használatával, folytathatod a Szolgáltatások használatát minimális süतिकkel a "Preferenciák mentése" gombra kattintva.

Kérjük, vedd figyelembe, hogy ha elutasítasz bizonyos típusú süतिकet a szükségesen kívül, az befolyásolja a weboldalunkon nyújtott élményt, mert nem lesz személyre szabás, és a készülék nem lesz felismerhető a weboldal utólagos használatakor.

Emellett a webböngésződ lehetővé teszi a süतिक szabályozását és korlátozását a készüléken.

Továbbá, kérjük, vedd figyelembe, hogy ha egyszerűen kikapcsolsz minden süतिकet, vagy minden süतिकet a böngésződ beállításában, az megakadályozhatja a weboldalunk egyes szakaszainak vagy funkcióinak működését. Ezért javasoljuk, hogy a weboldalunkon található Cookie Beállításokat használd a süतिक teljes kikapcsolása helyett a böngésződben.

Több információ a süतिकről

Több információt szerezhetsz a süतिकről és a tárolási időszakokról:

- [Mik azok a cookie-k?](#)

Reméljük, hogy ez a Süti Szabályzat segít megérteni, hogyan kezeljük a süतिकet a MySmartEgg-nél. Ha kérdése van, írjon nekünk az admin@mysmartegg.com e-mail címen.

Üdv, a MySmartEgg csapata.